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Príbeh dnešného seminára sa začal písať niekoľko mesiacov pred oficiálnym pozvaním Ivana 
Šimka z 30.1.2011  na Ustanovujúcu členskú schôdzu Združenia pre kresťanskodemokratický 
program a politiku. Táto sa udiala 14.2.2011 v refektáriu Nemocnice Milosrdných bratov na 
Námestí SNP v Bratislave 
 
Mottom vzniku združenia bola stále naliehavejšia potreba nanovo hľadať, formulovať a 
presadzovať témy a program kresťanstvom inšpirovanej politiky. Sme presvedčení, že takúto 
politiku dnešný svet, a i Slovensko, potrebuje. 
Po rokoch zápasov a vzniku i zániku rôznych politických projektov sa sústredili hlasy a sily 
pre hlavného reprezentanta kresťansko-demokratickej politiky na Slovensku – KDH. No 
napriek dobrej vôli sa zdá, že práve v tomto je dnes KDH pre dnešných voličov málo 
zrozumiteľné, málo inovatívne, a málo aktívne. I keď sa nádejame, že svitá na lepšie časy.  
  
Do vienka KREDITU sme vložili predsavzatie, že nechceme ani frfľať, ani kritizovať, ale že 
chceme byť aktívni. Preto sme sa rozhodli osloviť ľudí, čo to tak cítia, a ktorí majú záujem 
prispieť do diskusie o tom, aká by mala byť moderná politika, vychádzajúca z kresťanského 
pohľadu na život.  
 
Kredit sa stal hniezdom i kolískou, kde boli položené základy pre formulovanie nového 
prístupu k dlhodobej vízii reflektujúcej na prebiehajúce dynamické spoločenské zmeny vo 
svete i u nás doma. Neúnavná organizačná práca a tvorivé myšlienkové prostredie Kreditu sú 
gruntom, na ktorom vyrástol dokument, z ktorého po prerokovaní a úpravách v politických 
orgánoch KDH bol na sneme 21.februára 2015 schválený nový základný program KDH Cesta 
pre Slovensko.     
 
Prirodzene v procese politickej maturity programu nastali zmeny v ponuke tém a ich riešení. 
Dokument schválený snemom už neobsahoval viaceré  spoločenské problémy a ich 
netradičné, niekedy aj kontroverzné riešenia, čo robilo dokument zaujímavejším a iste aj 
modernejším.   
 
Aby zaujímavé myšlienky, publikované v pôvodnom dokumente, ktorý vznikol v prostredí 
OZ KREDIT,  a  popísané výzvy doby a možné politické odpovede na ne nezapadli prachom 
zabudnutia, zrodila sa myšlienka usporiadať  
 
cyklus seminárov  
Kresťanskodemokratickej akadémie KREDIT 
 na tému 
Dynamická vízia kresťanskej demokracie v premenách časov 
 
 
Mnohí sme si dopriali potešenie byť účastnými a zažívať dobrodružstvo hľadania... 
 



 Tu sú prvé výsledky. 
 


